



Univerzita
Pardubice
Fakulta
chemicko-technologická

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: Průjmová onemocnění vyvolaná viry

Autor práce: Michaela Nováková

Vedoucí práce: Ing. Petra Moťková, Ph.D.

Bakalářská práce **Michaely Novákové** se zabývá viry vyvolávajícími průjmová onemocnění. Práce je standardně členěna do několika kapitol a představuje poměrně ucelený přehled dané problematiky. V první části studentka charakterizuje viry, zabývá se rozdělením a popisem gastroenteritid (nevirové, virové). Následující část je zaměřena na charakterizaci jednotlivých skupin virů, které nejčastěji způsobují gastroenteritidy u lidí. Závěrečná část popisuje situaci v ČR a ve světě za posledních deset let.

Studentka přistupovala k sepsání bakalářské práce zodpovědně, se zájmem o danou problematiku, práci pravidelně konzultovala a snažila se pracovat samostatně. Určité nedostatky se objevily při sepisování práce, které pramenily z menší zkušenosti autorky. Veškeré připomínky však studentka akceptovala, práci opravila dle připomínek a k dalšímu sepisování práce přistupovala velice aktivně.

Po formální stránce má práce velmi dobrou úroveň, jazykově i stylisticky bez podstatných chyb. Grafická úprava práce je taktéž zdařilá.

Velmi kladně hodnotím zpracování situace v ČR, kdy studentka v rámci vlastní iniciativy kontaktovala jednotlivé Krajské hygienické stanice, aby mohla zpracovat i data za jednotlivé kraje v posledních třech letech, jelikož v programu EPIDAT jsou jen souhrnná čísla za celou ČR.

Autorka shromáždila nadstandardní množství kvalitních literárních odkazů (celkem 134). Až na pár výjimek se jedná pouze o odborné zahraniční články z impaktovaných časopisů nebo kapitoly zahraničních odborných knih. Literatura je citována v souladu s příslušnou normou ČSN ISO 690.

Bakalářskou práci **Michaely Novákové** doporučuji k obhajobě a po zhodnocení celkového přístupu i všech dalších skutečností klasifikuji známkou

VÝBORNĚ

V Pardubicích dne 28. 6. 2017


Ing. Petra Moťková, Ph.D.